YPOK MaTeMaTUKN C UCMONb30BaHUEM
KT N MHTEPHET- TEXHOMNOIMN NO TEME

«['lpuemsbl YCTHbIX BblYMUCeHUN Buaa 900:
3, 180 X 4»

Coctasuna yuntens MAQOY COLL Ne5 .
CocHoBobopcka
AHncnmoBa TatbsiHa FOpbeBHa




YCTHbIN
CHET

y3HaTtb 3akpenuThb

I_IOBTOQI/ITb BbINONHUTb
caMnm



Kak MOXXHO BCTaBUTb 2 NPAMBbIE NTIMHUKN TaK, YTODbI NONy4nncs
1 YeTbIPEXYTrornbHUK?










KAPTOY

P= 134 cm

CM

38
CM



134 cMm —(53cM+38 cM)= 43 c™m

53 CM

CM

38
CM



1CI1 134 cm—(53cM+38 cM)=43 c™m
2 CI1 134cwm-53cmM—38 cMm=43CcMm
3 CIl1 134cm—-38cM—-53cmM=43cm

53 CcM™m

38 CM

CM






Y4yebHuk cTp 82

Ne5
(2)




Y3HaeM, KaK BbINOMHAIOT YMHOXEHHE M [eneHue
TPEX3HAUHDIX YHCeN, KOTOPbIE OKAHYMBAIOTCH HYNAMM.

YMHOXEHHE M [eNeHMe B 3TMX CNyYasX HYXHO 3a-
MEHUTb [EUCTBUAMH C COTHAMH W OECHTKaMM.

900:3

140 - 2



SAKPACUNTb HY>XHYIHO
AYENKY
HA KAPTOYKE

«OBPA3OBATEJIbHbBIE TECTbI» -caut

(MEPUMETP. NNOWALDB)

OHNANH-NMTPOBEPKA



